

“弘扬‘两弹一星’精神·助力科技自立自强”主题活动启幕

□本报记者 吕婕

6月24日,“弘扬‘两弹一星’精神·助力科技自立自强”主题活动在四川省绵阳市梓潼县启幕。四川省常委、绵阳市委书记曹立军宣布主题活动启幕,四川省人民政府副省长胡云、中国工程物理研究院院长莫则尧讲话。中国文物学会会长顾玉才,中国科学院院士阮勇斌,“两弹一星”历史研究会常务副理事长孔令才,中国延安精神研究会副会长刘建,国家文物局革命文物司司长岳志勇,四川省政府副秘书长李君臣,四川省委宣传部副部长、文化和旅游厅党组书记、厅长李康出席。绵阳市委副书记、市长李云致辞。绵阳市人大常委会主任付康,市政协主席李亚莲出席。

不断丰富旅游供给,提升服务质量,成为成渝地区双城经济圈文旅发展大格局的重要增长极。用好红色资源,赓续红色血脉,推动红色旅游高质量发展,是建设旅游强国的重要内容。必须紧跟时代步伐,打造更丰富、更完善、更便捷的红色文旅产品和服务,加快建设文化强省旅游强省。此次活动以“弘扬‘两弹一星’精神·助力科技自立自强”为主题,充分彰显了“两弹一星”精神在建设文化强省旅游强省、推进科技自立自强中的重要作用。真诚希望通过此次活动,推动“两弹一星”精神焕发出更加灿烂的时代光芒,推动各界人士担负起新时代红色精神传承发展的新使命,增强勇攀科学高峰的勇气力量,提升为国奉献的思想觉悟,为建设文化强国、科技强国贡献力量。

莫则尧在讲话时说,今年是新中国成立75周年,是我国第一颗原子弹爆炸成功60周年,也是“两弹一星”精神提出25周年。在这个特殊的时间节点,一起回顾“两弹一星”重大成就,汲取精神力量,助力科技自立自强具有特殊的意义。实现高水平科技自立自强,突破“卡脖子”关键技术,需要系统性协同攻关,需要传承“两弹一星”精神中不惧险阻、砥砺奋进的精神力量,需要从发奋资源、赓续红色血脉,推动红色旅游高质量发展,是建设旅游强国的重要内容。必须紧跟时代步伐,打造更丰富、更完善、更便捷的红色文旅产品和服务,加快建设文化强省旅游强省。此次活动以“弘扬‘两弹一星’精神·助力科技自立自强”为主题,充分彰显了“两弹一星”精神在建设文化强省旅游强省、推进科技自立自强中的重要作用。真诚希望通过此次活动,推动“两弹一星”精神焕发出更加灿烂的时代光芒,推动各界人士担负起新时代红色精神传承发展的新使命,增强勇攀科学高峰的勇气力量,提升为国奉献的思想觉悟,为建设文化强国、科技强国贡献力量。

李云在致辞中代表绵阳市委、市政府对各位嘉宾的到来表示欢迎。他说,绵阳作为中国唯一科技城、“两弹一星”精神重要承载地,坚持创新引领,携手中国工程物理研究院等在绵院所高校,锻造出一大批“国之重器”,攻克了一大批“硬核科技”,也以创新图强的基因铸就了这座城市鲜明的底色和独特的气质。弘扬“两弹一星”精神,助力科技自立自强,既是时代所需,更是使命所在。绵阳将以此次活动为契机,赓续红色血脉,接续砥砺奋进,深入实施“科技立市”战略,加快建设中国科技城、全力打造成渝副中心,更好地服务国家高水平科技自立自强。

活动中,顾玉才向“两弹一星”红色文化传承联盟代表梓潼县授联盟会旗,戴永康向联盟成员单位赠送礼物;邓稼先之子邓志平向两弹城捐赠邓稼先院士证;文旅行业头部企业代表携程集团高级副总裁汤澜发言;“两弹一星”精神相关承载地北京市海淀区、青海省海晏县、甘肃省金塔县、重庆市涪陵区、安徽省宣州区、四川省梓潼县作推介展示并签订“两弹一星”红色文化传承联盟协议。据了解,此次活动还将举行科学家精神学术研讨会、主旨报告会、中国文联文艺志愿服务主题演出等一系列活动。

“两弹一星”元勋亲属代表,四川省直部门有关领导,绵阳市委、市人大常委会、市政府、市政协有关领导,科技城党工委、管委会有关领导,周边友好县市委、负责同志,专家、学者、头部文旅企业、旅行社代表,各县(市、区)、园区及市级有关部门主要负责同志,部分在绵高校、国有企业、金融机构和全市4A级以上旅游景区负责同志,抓产业促高质量发展激励试点乡镇党委主要负责同志等参加。

守护群众“钱袋子” 开展防范非法集资宣传月活动

□陈敏 银丽 本报记者 蒋永飞文/图



按照处置非法集资部际联席会议办公室《关于开展2024年防范非法集资宣传月活动的通知》要求,近日,四川蓬溪农村商业银行股份有限公司制定了防范非法集资宣传月活动方案,通过进企业、进社区、进学校、进商圈等形式,扎实开展宣传,取得了较好的宣传效果。

活动期间,宣传工作人员重点讲解了非法集资常见手段和表现形式,教授群众防非法集资小妙招——即“四看、三思、等一夜”。“四看”是指看融资合法性、

看宣传内容、看经营模式、看参与集资主体。“三思”是指思考自己是否真正了解该产品及市场行情;思考产品是否符合市场规律;思考自己经济实力是否具备抗风险能力。“等一夜”是指遇到相关投资宣传拖延一晚再决定。工作人员通过生动的讲解普及了甄别方式及应对措施,帮助群众增强防范意识,引导群众理性投资、合法理财。本次宣传活动共涉及企业7个,社区4个,学校2所,商圈2处,先后解答群众咨询200余次,发放各类宣传资料4000余份。

达州市达川区大树市场监管所: 开展药品储存专项检查 确保市民用药安全

□刘伟 刘钟操 本报记者 蒋永飞文/图



连日来,四川省达州市达川区大树市场监管所的执法人员怀揣着对药品安全的坚守与执着,深入各卫生院、零售药店、个体诊所等药品经营与使用场所,开展了一场全面而细致的药品储存专项检查。

在检查过程中,执法人员仔细查看每一台空调、阴凉柜及每支温湿度计等温控设施设备的配备与使用情况,他们一边询问,一边记录,确保每一个环节都严格把关。

与此同时,执法人员还不忘向进店市民普及药品储存知识:“须阴凉或冷藏贮存”的药品,在高

温天气下,有变质或失效的风险。所以,购买药品后一定要关注药品包装盒或者说明书中的贮藏条件,严格按照贮藏要求进行存放。”

“以后,我们购药时会更加注意药品的贮藏条件,确保药品的安全有效。”一位进店购药的市民在听完执法人员的提醒后表示。

通过专项检查,不仅规范了辖区内的药品储存管理,提高了药品的安全保障水平,更增强了市民对药品安全的重视程度。这不仅是对药品经营者的有力监督,更是对广大市民健康的温馨守护。

重庆市潼南区“三攻坚一盘活” 第三督导组调研国企改革攻坚工作



德阳市市场监督管理局经开区分局: 开展专项整治与培训 筑牢食药安全防线

□本报记者 高明山 李鹏飞

近日,四川省德阳市市场监督管理局经开区分局(以下简称:经开区分局)全面加强食品药品安全监管,开展了肉类产品专项整治行动,并组织开展了区内药品及医疗器械监管工作培训会,严守食品药品安全底线。

开展肉类产品专项整治联合行动

为切实保障肉类产品质量安全,规范肉类产品生产经营行为,严厉打击肉类产品违法犯罪行为,近日,经开区分局联合公安分局、动物卫生监督所开展了肉类产品专项整治行动,全力确保人民群众“舌尖上

的安全”。

此次专项整治聚焦农贸市场、商场超市、肉类生产企业、小餐饮店及地摊小火锅等热门场所,重点检查进货查验记录、销售肉类产品是否具备检疫合格证明、肉品品质检验合格证明,要求经营户公示检疫合格证明的经营户,现场责令整改。并对辖区餐饮环节的鲜牛羊肉、酱卤肉等肉类产品开展重点指标食品安全快速检测,确保产品质量安全,截至目前,共计抽检12批次。

下一步,经开区分局将加大对

肉类产品监管力度,加强与公安、农办等部门协作,共同构建肉类产品质量安全长效监管机制,确保肉类产品质量安全。

召开2024年药械工作培训会

为加强辖区内药械监管,提高执法人员监管能力,6月24日上午,经开区分局组织召开了辖区内药品及医疗器械监管工作培训会。

会上,经开区分局副局长杨洪刚对上半年药械工作开展情况进行了通报,并指出了当前监管过程中存在的问题,客观分析了问题出现的具体原因及根源,提出了整改意

步梳理经营业务,适时更新优化市场化业务;要优化改革措施,及时适应新的改革要求;要进一步拓展市场,充分开展事前研判和强化风险把控,确保盈利空间;要进一步激发市场化活力,摒弃行政思维,拓展市场思路,优化管理方式;要重视打通产业链条,注重产业之间的关联性,实现相互支撑,要与时俱进创新模式,果断压减损失无望的经营项目,聚焦主营业务,及时开发新的经营业务。

通讯员 杨银萍 谭丽 特约记者 何军林

便民服务热线: 028-86782201. 地址: 红星路二段159号成都传媒·红星国际2号楼1702室. 微信: 13308082189. QQ: 769036015.

成都东部新区党群工作部公告. 成都东部新区党群工作部公告. 成都东部新区党群工作部公告. 成都东部新区党群工作部公告.

成都东部新区党群工作部公告. 成都东部新区党群工作部公告. 成都东部新区党群工作部公告. 成都东部新区党群工作部公告.

成都东部新区党群工作部公告. 成都东部新区党群工作部公告. 成都东部新区党群工作部公告. 成都东部新区党群工作部公告.

结婚启事. 新郎李信福, 新娘刘巧. 于元月6月24日喜结连理. 感谢百年之好, 共赴白头之约, 特此登报. 敬告亲友, 亦作留存.